Музыка — одно из самых интересных занятий для детей. С самого детства следует приучать их к прекрасному. Наши дети слушают колыбельные мамочки, затем их кругозор расширяется. Появляются детские полюбившиеся песенки, малыши любят двигаться под звуки танцевальных мелодий. Дальше потихоньку приобщаются и к другой музыке. И от нас, родителей, зависит очень многое, как мы сможем привить детям любовь к музыке. Именно о музыке мы говорили с родителями на родительских собраниях, которые проходили в нашем детском саду в сентябре. Родительское собрание прошло в форме открытого диалога, в ходе которого родители имели возможность получить полную информацию по интересующим вопросам. Все участники родительского собрания остались, удовлетворены от общения.

Весело и радостно

Кораблик наш плывёт!

В ту страну, где музыка

Прекрасная живёт!

Там «Аллегро», «Полька»

Весело звучат,

Радуя мелодией мальчишек и девчат!